
令和２年度 学校教育自己診断（中学部Ｃ班  高等部Ｃ・D班生徒：回答69名）

大阪府立東淀川支援学校
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1 学校 へ行 くのが楽 しい
80% 13%

2 先生 は、わたしたちの話 をよく聞 いてくれる
88% 9%

3 授業 はわかりやすくて、楽 しい
90% 8%

4 授業 でわからないことを、先生 に聞 きやすい
83% 13%

5 校長先生 の話 は、わかりやすい
70% 15%

6
先生 は私 たちのことや障 がいのことを、わかってくれ

る 86% 6%

7 将来 の仕事 について考 える授業 がある
84% 8%

8
先生 は、いじめについてわたしたちが困 っていること

があれば、真剣 に対応 してくれる 79% 8%

9 先生 には、いろいろなことを相談 できる
83% 10%

10 命 の大切 さや社会 ルールについて学 ぶ授業 がある
87% 4%

11 担任 の先生以外 にも気軽 に相談 できる先生 がいる
71% 17%

12
地震 などが起 きたときにどうすればよいか、わかりや

すく知 らされている 90% 7%

15 運動会 や東淀川 まつりなどの学校行事 は楽 しい
78% 17%

13
教室 やアリーナなどは、活動 しやすいようになってい

る 84% 7%

14
授業 や行事 で、近 くの学校 や近所 の人 と交流 するこ

とがある 50% 32%


